
Ata Eletrônica da 60ª Sessão Ordinária de 2023 da 80ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 28/06/2023 - 14:00 ;
Encerramento: 28/06/2023 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente: Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; 1º Vice-Presidente: Ivair
Domingos Pereira Souza / MDB ; 1º Secretário: Fábio de Oliveira Domingues / PSD ; 2º
Secretário: Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; 2º Vice-Presidente: Carlos Miguel
Freitas Degani / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / União Brasil ; Jefferson
Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas
Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin
Roldão /  REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas /  PT ;  Paulo Rogério Mattos
Gomes /  CIDADANIA ;  Rovam Simões  Gonçalves  de  Castro  /  PT ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais Machado Fagundes /
MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente  Vereador  Julio  Cesar  Pereira da  Silva  deu  início  à  presente  sessão. 
Apreciação da Ata da Sessão Anterior: ATA  10789 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 77 de 2023, "ALTERA A
REDAÇÃO DO ANEXO II DA LEI Nº 8.470 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019." Autores:
Vereador Filipe Branco, Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Giovani Moralles,
Vereador Juquinha, Vereador Júlio Lamim, Vereador Lary, Vereador Luciano Figueiredo -
Luka,  Vereador  Miguel  Degani,  Vereador  Nilton  Machado,  Vereador  Paulo  Roldão,
Vereador  Rafael  Missiunas,  Vereador  Repolhinho,  Vereador  Rogério  Gomes,  Vereador
Rovam Castro, Vereador Sgt Rodrigues, Vereador Vavá, Vereadora Laurinha, Vereadora
Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha, Número de Protocolo:
2385, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Requerimento nº 368 de 2023, Requer
que seja realizada uma Sessão Especial, em homenagem aos 30 anos de história da EMEF
Sylvia  Centeno  Xavier,  fundada  em 24/09/1993.  Autor:  Vereador  Luciano  Figueiredo  -
Luka,  Número  de  Protocolo:  2362,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  3  -
Requerimento  nº  369  de  2023,  Requer  autorização  para  deslocar-se  a  Capital  do
Estado, Porto Alegre, a fim de participar da Plenária Estadual do Plano Plurianual - PPA
Participativo  do  Estado  do  Rio  Grande  do  Sul  que  acontecerá  no  dia  08  de  julho  do
corrente  ano.  Autor:  Vereadora  Laurinha,  Número  de  Protocolo:  2371,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 4 - Requerimento nº 370 de 2023, Requer que seja realizada
Audiência Pública para tratar das vagas destinadas ao tratamento de dependência química
nas comunidades terapêuticas conveniadas. Autor: Vereador Miguel Degani, Número de
Protocolo: 2378, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 437 de 2023,
Indica  que  o  Executivo  Municipal,  junto  à  Secretaria competente  ,  intensifique  as
atividades  de  fiscalização  no  Parque  Urbano  do  Bolacha,  que  faz  parte  da  Área  de
Proteção Ambiental (APA) da Lagoa Verde, tendo em vista as recentes notícias de que há
armadilhas para capturar animais silvestres nesta localidade. Solicita também a realização
de mais  concursos públicos na área da fiscalização ambiental,  especificamente para o
cargo de fiscal ambiental. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 2357,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Resposta nº 216 de 2023,  Em atenção a
Indicação  nº  319/2021,  em  atendimento  à  proposição  do  Vereador  Fabio  de  Oliveira
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Domingues.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  2382,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior /  PSB ;  Júlio César Lamim Martins de Oliveira /
União Brasil ; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB
; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ;
Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; Paulo
Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei
Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais Machado
Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  47  de  2023,
AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PERMISSÃO DE USO DE
ÁREA PÚBLICA COM A LOJA SIMBÓLICA ALMIRANTE TAMANDARÉ.  Autor:  Prefeito
Municipal, Número de Protocolo: 2173, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar
Borges  Tavares  Junior  -  Sim  ;  Júlio  César  Lamim  Martins  de  Oliveira  -  Não  Votou  ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam
Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos
Pereira  Souza -  Sim ;  Laura Tais  Machado Fagundes -  Não Votou ;  Denise  Rodrigues
Marques - Sim ; 2 - Projeto de Lei de Vereador nº 241 de 2021, Declara os Galpões do
Acampamento Farroupilha do Balneário Cassino, Patrimônio Cultural do município do Rio
Grande. Autor: Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Número de Protocolo: 8179, Tipo:
Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio
Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César
Lamim Martins de Oliveira - Não Votou ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes -
Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 3 - Projeto de Lei de Vereador nº 77 de
2023, "ALTERA A REDAÇÃO DO ANEXO II DA LEI Nº 8.470 DE 19 DE DEZEMBRO DE
2019." Autores: Vereador Filipe Branco, Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador
Giovani  Moralles,  Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador
Luciano Figueiredo - Luka, Vereador Miguel Degani, Vereador Nilton Machado, Vereador
Paulo Roldão, Vereador Rafael Missiunas, Vereador Repolhinho, Vereador Rogério Gomes,
Vereador  Rovam Castro,  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Vereador  Vavá,  Vereadora  Laurinha,
Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha, Número
de Protocolo: 2385, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de Oliveira Domingues -  Sim ;  Giovani
Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares
Junior  -  Sim ;  Júlio  César  Lamim Martins  de Oliveira  -  Não Votou ;  Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho
Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro
- Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura
Tais Machado Fagundes - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 4 - Projeto de
Lei de Vereador nº 57 de 2023,  TORNA OBRIGATÓRIO AOS ESTABELECIMENTOS
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PRIVADOS E PÚBLICOS A COLOCAR DE FORMA VISÍVEL PLACAS DE ATENDIMENTO
PRIORITÁRIO COM O SÍMBOLO MUNDIAL DA FIBROMIALGIA. Autor: Vereador Miguel
Degani,  Número  de  Protocolo:  1891,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou
; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Não Votou
; Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva Figueiredo -  Sim ;  Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Não Votou ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos
Pereira  Souza -  Sim ;  Laura Tais  Machado Fagundes -  Não Votou ;  Denise  Rodrigues
Marques - Sim ; 5 - Requerimento nº 331 de 2023,  Requer que seja realizada uma
Sessão Especial em Homenagem aos 50 anos de atividades da FADERS - (Fundação de
Articulação e Desenvolvimento de Políticas Públicas para PcD e PcAH no RS) e Voto de
Louvor ao Diretor-presidente da FADERS, Sr.  Marquinhos Lang. Autor: Vereador Paulo
Roldão,  Número  de  Protocolo:  2036,  Tipo:  Nominal,  Sim: 13,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira
Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não
Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Não
Votou ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques -
Sim ; 6 - Indicação nº 191 de 2023, Indica ao Executivo Municipal, junto à Secretaria
competente, que seja providenciada a construção de uma Boca de Lobo na Rua Visconde
de Mauá podendo ser em frente ao número 1153, tal solicitação se dá tendo em vista que
nesta quadra não tem boca de lobo, ficando assim água parada na frente das residências.
Autor: Vereador Nilton Machado, Número de Protocolo: 893, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não:
0,  Abstenções:  0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins  de  Oliveira  -  Não Votou ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério
Mattos Gomes -  Sim ;  Rovam Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes -
Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 7 - Indicação nº 388 de 2023, Indica ao
Executivo  Municipal,  por  meio  da  Secretaria  de  Município  da  Saúde,  que  estude  a
possibilidade  de  implantar  na  Cidade  do  Rio  Grande  um Centro  de  Atendimento  aos
pacientes  que  utilizam  o  Sistema  Unico  de  Saude  (SUS)  formado  por  uma  equipe
multidisciplinar  da  área  da  saúde,  a  fim de  orientar,  auxiliar  e  tratar  as  pessoas  da
comunidade que estão em estado de sobrepeso/obesidade e  diabetes.  Autor:  Vereador
Rogério Gomes, Número de Protocolo: 2067, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstenções:
0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Filipe  Branco  -  Sim  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou
; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Não Votou
; Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva Figueiredo -  Sim ;  Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques -
Sim ; 8 - Requerimento nº 105 de 2023, Requer a realização de uma Sessão Especial
em homenagem aos 150 anos da Loja Maçônica Philantropia do Sul. Autores: Vereador
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Filipe Branco, Vereador Rogério Gomes, Número de Protocolo: 197, Tipo: Nominal, Sim:
16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão
- Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam
Simões Gonçalves de Castro -  Sim ;  Edisnei Domingues Rodrigues -  Não Votou ;  Ivair
Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues
Marques -  Sim ;  9 - Moção nº 12 de 2023,  Moção de Apoio para aprovação do PL
287/2023, de autoria do Deputado Leo Prates (PFT, BA), em tramitação na Câmara dos
Deputados.  Autores:  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Vereador  Giovani  Moralles,
Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Miguel  Degani,
Vereador Rafael Missiunas, Vereador Rovam Castro, Vereador Sgt Rodrigues, Vereadora
Laurinha, Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha,
Número de Protocolo: 1808, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho
Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro
- Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura
Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 10 - Requerimento nº
371 de 2023, Requer realização de uma homenagem em comemoração aos 30 anos do
Comitê de Ação da Cidadania Contra a Fome, a Miséria e Pela Vida. Autor: Vereadora
Professora  Denise,  Número  de  Protocolo:  2387,  Tipo:  Nominal,  Sim:  16,  Não:  0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Sim ;  Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva -
Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Não Votou ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos
Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques -
Sim ;  11 - Indicação nº 442 de 2023,  Indica ao Executivo Municipal  para que seja
realizado estudo de reforma na Lei 8.976, de 04 de maio de 2023, onde seriam colocados
no  Grupamento  de  Atividades  Permitidas  da  presente  lei  as  seguintes  atividades
permitidas:*25.39-0-01  –  Serviços  de  usinagem,  tornearia  e  solda.*33.12-1-02  -
Manutenção e reparação de máquinas e equipamentos para o uso geral não especificados
anteriormente.*71.12-0-00  –  Serviços  de  engenharia.*95.11-8-00  –  Reparação  e
manutenção de computadores e  de equipamentos periféricos.  Autores:  Vereador Filipe
Branco,  Vereador Sgt Rodrigues,  Número de Protocolo:  2396, Tipo:  Nominal,  Sim: 15,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio
de Oliveira Domingues - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ;
Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin
Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ;
Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair
Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues
Marques - Sim ; 12 - Moção nº 14 de 2023,  Moção de Apoio para aprovação do PL
1529/2023, de autoria do Deputado Felipe Becari (União/SP), em tramitação na Câmara
dos Deputados. Autores: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Giovani Moralles,
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Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Miguel  Degani,
Vereador Rafael Missiunas, Vereador Rovam Castro, Vereador Sgt Rodrigues, Vereadora
Laurinha, Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora Regininha,
Número de Protocolo: 1810, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ;  Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Paulo Roberto Marin Roldão -  Sim ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves
de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim
; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 13 - Moção nº
15 de 2023, Moção de Apoio para aprovação do PL 2116/2023, de autoria dos Deputados
Matheus Laiola, União/PR, Marcelo Queiroz, PP/RJ e Bruno Lima, PP/SP, em tramitação na
Câmara dos Deputados. Autores: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Giovani
Moralles,  Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Miguel
Degani,  Vereador  Rafael  Missiunas,  Vereador  Rovam Castro,  Vereador  Sgt  Rodrigues,
Vereadora Laurinha, Vereadora Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Vereadora
Regininha, Número de Protocolo: 1812, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues
- Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar
Borges Tavares Junior -  Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -  Sim ; Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael
de  Carvalho  Missiunas  -  Sim  ;  Paulo  Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim  ;  Rovam  Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 14 -
Moção nº 19 de 2023,  Moção a ser encaminhada à Excelentíssima Sra. Ministra dos
Esportos, Ana Beatriz Moser. Moção de Apelo para que seja feito um estudo de viabilidade
e  implementação  de  um  programa  para  o  auxílio  às  Prefeituras  que  construíram  os
Centros  de  Iniciação  ao  Esporte  -  CIE.  Autores:  Vereadora  Laurinha,  Vereador  Filipe
Branco, Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Giovani Moralles, Vereador Julio
Cesar,  Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio  Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Luciano
Figueiredo -  Luka, Vereador Miguel Degani,  Vereador Nilton Machado, Vereador Paulo
Roldão,  Vereador Rafael  Missiunas,  Vereador Rogério  Gomes,  Vereador Rovam Castro,
Vereador Sgt Rodrigues,  Vereador Vavá,  Vereadora Professora Denise,  Vereadora Profª
Diacuiara, Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 2397, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de
Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não Votou ;
Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin
Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Não Votou ; Paulo Rogério Mattos Gomes -
Não  Votou  ;  Rovam  Simões  Gonçalves  de  Castro  -  Não  Votou  ;  Edisnei  Domingues
Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes -
Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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